
Тим Поленти: Предизборна кампања у САД постаће негативна
недеља, 25 март 2012 18:17

Бивши гувернер Минесоте Тим Поленти, који се повукао из трке за републиканског
председничког кандидата, упозорио је данас, на седмом Бриселском форуму, да ће
кампања за опште изборе у САД постати негативна.

  

„Ако Барак Обама хоће да буде поново изабран, он ће морати да нападне Мита Ромнија,
јер не може добити још један мандат на основу онога што је урадио у првом”, рекао је
Поленти, који се после одустајања од кандидатуре налази у предизборном тиму водећег
републиканског председничког кандидата Мита Ромнија.

  

Лора Блуменфелд из немачког Маршаловог фонда сложила се са Полентијем, рекавши
да ће Обама морати да убеди бираче да је наставак његове политике бољи од увођења
радикалних промена.

  

„Обама је 2008. изабран на основу наде, а 2012. би једино могао бити изабран само на
основу страха”, рекла је она.

  

Блуменфелдова је додала да је Американцима на овим изборима важније да изаберу
некога ко може да реши проблеме са којима се суочавају у свакодневном животу него
некога ко је допадљив, саопштио је немачки Маршалов фонд.

  

„Ове године ће победити личност која решава проблеме. Американци не желе да пију
пиво са њим, јер пиво је топло, а фрижидер покварен. Они хоће личност која ће
поправити фрижидер”, објаснила је она.

  

Демократски посланик Представничког дома америчког Конгреса Лорета Санћес
изјавила је, међутим, да демократе и даље имају предност у односу на републиканце у
неким доменима.
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„Ми имамо изузетне кандидате”, казала је она, додајући да су се републиканци врло
лоше показали у питањима важним за Хиспаноамериканце који чине велики део
бирачког тела у јужној Калифорнији.

  

Бриселски форум је годишња конференција о трансатлантским односима у организацији
немачког Маршаловог фонда из САД, која окупља шефове држава и високе званичнике
ЕУ и САД.

  

(Танјуг)
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